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MISCELANEAS 

IIIISCELANF.A ' '· 11 5. 

Kaplun. S[ergie Il'ich). 1897: 

... Lo protección du travail. Paris, Lib. de I'Humanité, 1925. 42 p., 
tabs. 17 1h cm. {Dans !'U.R.S.S. N9 3). 

42 ll .. 1 h. tub~. 17 1,~ cnl. ( Dnns !'U.R.S.S. N9 11. 

1 . Trnbnjo y clases trnbnjndoras-Rus ia. 
:.! • Trnbnjn-Rusía-Lcgislacíón. 

1\!ISCELANEA , .. 115. 

Sarab'ianov, V[ladim ir Nikolaevich], 1886 . 

. . . Le capital privé dans !'industrie et le commerce de !'U.R.S.S., Pa­
rís, ["La Cootypographie"], 1925. 

1 h. p .. ( 6 )-44 p., lh. tnbs. 

1 . Rusia-Industrio. 
1. Rusín-Intlus trlo . 

111,~ cm. 

3 . Rusin-Condlciones Económícn&. 

M ISCELANEA v. 115. 

Stalin, I[os if], 1789-1953 . 

. . . Le léninisme; théorique et pratique. 
phie"], 1925. 

87 p., 1 h . 
En ct•rñtuln. 

IH~ cm. 

IDnn~ !'U.R.S.S. N9 2). 

[Paris, "La Cootypogra-

l. Lcnín, Vlndimir llich, 1870-1924. 
2. Rusia-Pol!ticn y Cobierno-1917. 
3. Socinlismo-Rus in. 

MISCELANEA v. 116. 

Stalin, l[os if), 1879-1953 . 

. . . Questions & réponses. Paris, "La Cootypographie", 1925. 

2 h . p .. ( 5 )-GI p . 17 ~ cm. (Pctíts bíbliothcque comunistc). 

l. Comunismo. 

- 342 -



Digitalizado por la Biblioteca Luis Ángel Arango del Banco de la República, Colombia.

II!ISCELANF.A V. 116. 

E l libro de Snntafé; cuadt·os de costumbres, ct·omcas y leyendas de 
Santa Fé de Bogotá. [Bogotá], Eds . Colombia, [ 1929). 

xiv, 2G!l p . , 1 h. ls., rct. 20 cm. 

l . Do~totá tColumbin)-Hist.orln. 
2 . DClgotñ (Colombin) -VIdn Socinl y Costumbres. 

II!ISCELANEA ''· liG. 

Matos [Hurtado), [Belisario). 

Al margen de la historia; con una carta-prólogo de J. B. Camargo. 
Pamplona, Imp. de la Diócesis, 1926. 

2 h . p 121.. p., 1 h. 20 cm. 

1 . Colombin·Historia 

l\IISCELANEA v. 117. 

Arias Argáez, Daniel, 1869-1951. 

. . . Un haz de sonetos. Bogotá, Ed. Minerva, -1929-. 

144 p., 1 h . re t. 20 cm. 

1 . Poesln-Colombin. 

MISCELANEA v. 117. 

MacDouall, Roberto, 1850-1921. 

. . . Sus poesías. Bogotá, Ed. de Cromos, [s.f.] . 

xxíii. 201 p., 1 h. fron t. ( r e t .) 20 cm. 

1 . Poesío-Colombin. 

111ISCELANEA V. 118. 

Arboleda, Julio. Pres. de Colombia, 1817-1862. 

Gonzalo de Oyón; poema, por Julio At·boleda; fragmentos . 
tá, Imp. de la Nación, 1858. 

91 p. 20 cm. 

1 . Poesln-Colombin. 

MISCELANEA v. 118. 

Henao, F. M. 

Da. Rita Uribe de Uribe; en el aniversario de su muerte . 
Imp. de J. C. Barrientos, 1901. 

1 h. 20 cm. 
l . P oesin-Columbio. 
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1\tiSCELANEA v. 118. 

Lamentación de Pubén; escrita y dedicada en Quito en 1820 a una 
sensible y respetada quiteña, por un pubena no o popayanéz; le da a luz 
un colombiano, con la mira de que cesen las ruinas de este pais, en 
beneficio de la prosperidad de Colombia. Bogotá, Imp. del Estado, 
por N. Lora, 1822. 

1 h . p., 20 p. 20 c:m. 

l . Poc:ala· Colombla. 

MISCELANEA v. 118. 

Neira Acevedo, Pedro, 1829-1858. 

El cristianismo; ensayo épico, por Pedro Neira Acevedo ... 
tñ, Imp. del Neo-Granadino, 1857. 

lx. lh., 38 p. 20 c:m. 

1. Pocsln-Colombia. 

MISCELANEA v. 118. 

Neira Acevedo, P edro, 1829-1858 . 
. . . María. [Bogotá], Imp. de "El Bien Social", 1879. 

lh. 20 c:m. 

1 . Poesln· Colombin. 

MISCELANEA v. 119. 

Bossert, A [dolphe), 1832-1922. 

. . . Calvin, par A. Bossert. París, Hachette, 1906 . 

Bogo-

222 p., 1 h. fron t . {rc:t .) 18 c:m. CLes grands écrivRin s frnncais). 
Notos bibliográficos ol pie del t exto. 

l . Cnlvin. Jean. 1509-15G4. 

li!ISCELANEA v. 119. 

Rocheblave, S[amuel), 1854 . 

. . . Agrippa d' Aubigné, par S. Rocheblave. Paris, Hachette, 1910. 

202 p . . 1 h. 18 e: m. (Lea grRnda écrivoina fran~lliS). 
Notos bibliográfkas al pi.- del texto. 

l . Aubign.-, Thcodore Agrlppn D'. 1562·1630. 
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MISCELANEA v. 120. 

Osorio y Gil, J [orge], 1923 . 

. . . La moneda en Colombia (su historia, antecedentes y efectos) (por] 
J. Osorio y Gil; t esis.. . [Bogotá, Ed. Optima], 1937. 

5 h. r>., xi, 17!> p. tob~. 18 cm. 
Tesis. Uni\'eraidntl Jovcrinnn; F'ocultnd de ciencias cconúmicas y jurfdieas. 

1 . Cuestió n monct~orin-Colombin. 

MISCELANEA v. 120. 

Socil'dad do Agricultores de Colombia . 

. . . Economía y finanzas colombianas; cartas cruzadas entre e l Co­
mité Económico y Financiero y e l Dr. Pompilio Guzmán, Presidente 
de la Sociedad de Agricultores de Colmobia. Bogotá, Ed. Santafé, 
1934. 

•13 p. 18 cm. 

1. Colombin-Condicion ea Econúmicns. 
2. Colombio-Finonus. 

MISCELANEA , .. 121. 

Annunzio, Gabriele d' , 1863-1938. 

La ville mor te ; tragédie en cinq actes, par Gabriel D' Annunzio . .. 
París, Calman Levy, 18!:'8. 

1 h. p .. 124 p . 19 cm. 

l . T eat ro- l tolia . 

MISCELANEA v. 121. 

Rostand, Edmond, 1868-1918 . 

. . . Cyrano de Bergerac; comédie héroique en cinq actes en vers ... 
P arís, Charpentier, 1898. 

6 p. h . , ( 13) -225 p. 19 c m. 
Représcntéc n Poris, sur le Théotrc de In Porte Saint-Marlin, le 28 déccmbre 1897. 

1. T eatro-Inglaterra. 

MISCELANEA v. 122. 

Aguilera, .1\liguel. 1895 . 

. . . La presencia de Bolívar en la batalla de Boyacá, por Miguel Agu-
lera... Bogotá, Ed. "El Gráfico", [1936]. 

1 h. p.. [ 5 J -62 p.. 1 h. 1 7 c m. 
Notas bibliográficos al pío del texto. 

l . Boyocá. bnt.alla de, 1819. 
2. Colombia-Histo ria-Guerra de Independencia, 1810- 1822. 
3. Bollvar, Simón, 1783-1830. 
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MISCELANEA v. 122. 

González Bruno, Guillermo . 

. . . Gobernantes de Colombia, 1470, 1538, 1810, 1936. Bogotá, Ed. 
Suramérica, 1936. 

lt\' i. 220 p. reta. 17 cm. 

1 . Biogrnfln~·Colombio. 

2. Prcsidcnles·Bio~traflas. 

3. Colombin-Polltlco y Gobierno. 

lltlSCELANEA v. 122. 

Hispano, Cornelio, seud. de Ismael López, 1880. 

... Bolívar. San José, Costa Rica, [Imp. Lehmann], 1921. 

75 p. front. ( rct.) 17 cm. (Ediciones Sarmiento, v. 21 ). 

l. Bollvar , Sim6n . 1783·1830. 

JIIISCELANEA v. 122. 

Sánchez y Sánchez, Carlos . 

. . . La "Independencia Boba" de Núñez de Cáceres, ante la historia 
e l derecho público; prólogo del Lic. M. de Tronco so de la Concha. 
Ciudad Trujillo, Imp. Montalvo, 1937. 

2 h. p .• v. 87. ( •1) p. 18 cm. 
Autores citnclos >· bibliogrnfia al final del vol. 
Al principiar el titulo: Instituto de investigaciones históricos. 

l . El Estado·Teorlas Jurldicns. 
2. Núña de Cñceres. José. 1772-1846. 

llliSCELANEA v. 122. 

Vega, Fernando de la, 1892-1952. 

Cartagem. la de los claros varones, por F ernando de la Vega. Car-
tagena, Ed. El Mercurio, [1937). 

178 p. 17 cm. 

l. Cortogcnn IColombin)-Hi~ t o rin . 

MISCELANEA v. 123. 

Andrade. Roberto, 1851-1938. 

. . . Historia ecuatoriana ... Quito, Imp. "Minerva", 1911 . 

2 ''· 22 cm. 
Notna bibliogrflíicns ni p ie del texto. 

l . Ecuador-Historio. 
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